Activiteiten

Onder verantwoordelijkheid van SMBL-bestuur zijn en worden de volgende activiteiten uitgevoerd:

· Het verlenen van administratieve hulp en – zo mogelijk – maatschappelijke begeleiding aan kwetsbare mensen. Mensen voor wie de administratieve rompslomp, om welke reden dan ook, teveel wordt of geworden is kunnen een beroep doen op de Administratieve Hulp en Begeleiding (AHUB) van SMBL. 
· ANGO-collecte: jaarlijks vindt de ANGO-collecte plaats. Wijksgewijs gaan vrijwilligers langs de deur voor de collecte. Met een deel van de opbrengst worden voorzieningen voor mensen met een lichamelijke of verstandelijke beperking of psychische stoornis financieel ondersteund.

Inzet aantal vrijwilligers: 4 leden van het coördinatieteam, 13 wijkhoofden en ongeveer 120 collectanten.
· Ombudsman: de ombudsman biedt een kosteloos advies voor sociaaljuridische vragen (rond de bijstand, regelingen, WMO, financiën, belastingen, gemeente, samenleven, zorg en welzijn,etc.). 
In 2013 hebben 30 cliënten advies gekregen van de Ombudsman en zijn ruim 50 dossiers in behandeling genomen met complexe zaken.

· Ontmoetingshuis. Elke vrijdag is het Ontmoetingshuis open van 10.00 tot 12.00 uur. Het is een plaats waar Leusdenaren afkomstig uit verschillende landen (waaronder ook Nederland) een praatje kunnen maken en elkaar kunnen leren kennen. Ook alleenstaande ouderen (ook uit Nederland) zijn van harte welkom.
In 2014 hebben gemiddeld 15 a 20 mensen per week het ontmoetingshuis bezocht.

Inzet aantal vrijwilligers: 14 vrijwilligers
· De Voedselbank Leusden biedt voedselpakketten die zijn bedoeld als noodhulp voor mensen die een tijdje financieel echt niet rond kunnen komen. 
Aantal klanten voedselbank: 40 gezinnen

Inzet aantal vrijwilligers: 40
